

Vidjelice iz Međugorja imaju milione, hotele, vile, automobile...



Mirjana Dragičević-Soldo opet je vratila reflektore iznad Međugorja, mjestašca u zapadnoj Hercegovini koje je proteklih desetljeća doživjelo eksploziju razvoja zahvaljujući religijskom turizmu, piše Express.hr.

Naime, Mirjana je jedna od šestoro djece koji tvrde da im se te davne 1981. godine ukazala Gospa. Imala je 15 godina kad je navodno ugledala Majku Božju, a od tada je njezin život i život ostalih iz vidjeličke šesterke pod budnim okom Vatikana. Naime, crkveni oci ne prihvaćaju tako jednostavno hercegovačku ideju o Međugorju kao Gospinu omiljenom svratištu. A što o svemu misle stanovnici ovoga mjesta? Teško da imaju išta protiv jer se procjenjuje da je Međugorje radi navodnog pojavljivanja Isusove majke posjetilo 20 milijuna ljudi. Pokušajte to pomnožiti s brojem noćenja, turističkih obilazaka i prodanim suvenirima. I ovaj posljednji prikaz vidjelice Mirjane u medijima ima izrazito profan karakter.

Betonirala plažu

Naime, Slobodna Dalmacija je otkrila da je žena koja tvrdi da joj se obraća Gospa devastirala pomorsko dobro. Plaža preko puta njezine luksuzne vile u uvali Blace na otoku Hvaru izbetonirana je i prekrivena kamenim pločama, a kad su novinari posjetili uvalu, preko betonske plaže raširile su se ležaljke. Sama vila je rezervirana cijelo ljeto, a prvi slobodni termin je u rujnu. Ako poželite provesti tri dana u Mirjaninoj vili, pripremite 12 tisuća kuna. Doduše, na upit 24sata pravila se da ne zna ništa o betoniranju male plaže ispred njezine kuće, a u jednom trenutku je čak rekla: "Koja kuća?", iako je provjerom u zemljišnim knjigama jednostavno otkriveno da su vlasnici vile i parcele uistinu Mirjana i njezin suprug Marko Soldo. Vila se zove Veronika, kao i Mirjanina kći. Kolege koji su s njom studirali socijalni rad na fakultetu u Mostaru ispričali su za 24sata kako je na predavanja dolazila u krasnom Range Roveru. Osim toga, prema tvrdnjama sugrađana iz Međugorja i članice njezine obitelji, Mirjana ima i pansion u Bijakovićima neposredno ispod brda na kojem joj se navodno ukazala Gospa. Nije najjasnije tko je formalni, a tko stvarni vlasnik ovog ugostiteljskog objekta,

jer bi naši sugovornici odjednom naglo oboljeli od kratkotrajnog gubitka pamćenja nakon što bismo se predstavili kao novinari.

Do tada bi nam spremno opisivali smećkastu boju pansiona dekoriranu kamenom ili bi nam davali upute kako da najlakše dođemo do njega. Do Mirjanina komentara nismo mogli doći jer nije odgovarala na opetovane pozive. Odakle joj novac? Gospa joj se navodno svakodnevno ukazivala od 24. lipnja 1981. do 25. prosinca 1982. Nakon što joj je otkrila tzv. najveću tajnu, Gospa joj je tobože rekla kako će joj se ukazivati jedanput godišnje – svakog 18. ožujka, na Mirjanin rođendan. Od 2. kolovoza 1987., prema njezinim riječima, svakog drugog u mjesecu čuje Gospin glas, a Gospu katkad i vidi. Majka Božja navodno joj je dala i posebnu zadaću – da moli za nevjernike. Dragičević-Soldo je o svojem životu napisala i nekoliko knjiga, između ostalog i autobiografiju “Moje srce će pobijediti”, koja se reklamira kao knjiga koja mijenja život. Mirjana tvrdi i da joj se 14. veljače 1982. godine u njezinoj sobi ukazao Sotona, koji joj je rekao da ga slijedi, da će je on učiniti sretnom, da zbog Gospe samo trpi. Mirjana je vikala: “Ne, ne, ne!”, a nakon toga je, prema njezinoj priči, vrag nestao, a pojavila se Gospa. Mirjana, između ostalog, tvrdi da joj je Gospa dala tajanstveni predmet koji podsjeća na papir. Hodočasnici su uvjereni da je taj predmet, iako ga nikad nisu vidjeli, nezemaljskog podrijetla te se ne zna od koje je stvari napravljen.

Deset tajni

Vidjelica kaže da je papir podsjeća na pergament, a na njemu je Gospa navodno napisala deset tajni koje Mirjana ne smije otkriti ni samom Svetom Ocu. Vidjelica je otkrila i kakav je Gospin rukopis. “Pažljivo sam to odmotala i pronašla svih deset tajni napisanih jednostavnim i elegantnim pisanim rukopisom. Na pergamentu nije bilo ukrasa ili ilustracija, svaka tajna je opisana jednostavnim i jasnim riječima, slično onima kojima ih je izvorno Gospa objasnila meni. Tajne nisu numerirane, ali su napisane po redu, jedna za drugom, s prvom tajnom na vrhu, a desetom na dnu, te uključuju i datume budućih događaja”, ispričala je Soldo, koja je jedina u milosti vidjeti što na tom papiru piše. Gospa ima zanimljivu metodu klasifikacije dokumenata: Papa, koji bi joj trebao biti najbliži prijatelj na zemlji, ne smije vidjeti njezin zapis, ali Soldo ga je ipak pokazala prijateljicama. “Njima sam pokazala. Jedna je vidjela tekst molitve, netko moli nekoga nešto, a druga je vidjela molitvu upravljenu Bogu. Istodobno su vidjele dvije različite stvari. Da nije tako, nikamo ne bih mogla ići bez pergamenta, morala bih ga stalno skrivati, strepila bih da ga lopovi ne odnesu”, prisjetila se vidjelica.

Mirjana nije jedina koja je od djevojčice iz zabačenog hercegovačkog sela izrasla u imućnu ženu. Tema bogaćenja vidjelaca i vidjelica nadošla je i jednom od egzorcista u Vatikanu, biskupu Andreji Gemmi, koji je rekao da se u Međugorju sve zbiva radi novca te da su se čak i vidjelice financijski dobro skrasile. Čak je i sam papa Franjo u nekoliko navrata podrugljivo komentirao Međugorje, a jednom je rekao da “u Latinskoj Americi jako štiju Gospu, ali pravu”. Osim toga, nitko od vidioca se nije zaredio, nego su svi u braku te imaju ukupno sedamnaestero djece. Žive u lijepim kućama, voze dobre automobile, a većina zarađuje ugošćujući hodočasnike. Nekim biskupima to je skandalozno, a onima koji Međugorje percipiraju kao tvornicu novca potpuno neprihvatljivo. Vidioci mirno odgovaraju kako svoju misiju mogu ispuniti i u braku te ne vide ništa loše u tome da obitelji uzdržavaju primajući hodočasnike na prenoćište. “Ljudi imaju predrasude o nama. Valjda misle da bismo još trebali čuvati ovce. Prošla su ta vremena”, rekao je jednom vidjelac Jakov Čolo. Ivan Dragičević, jedan od vidjelaca, također je dobro unovčio svoje vizije, pisao je Goran Pandža za Tačno.net. Dok po svijetu prenosi “Gospine poruke”, Dragičevićeva žena, bivša Miss Massachusettsa, Loreen Murphy, rukovodila je turističkom agencijom za hodočasnike u Međugorje.

Novinari talijanske TV emisije “Piazza Pulita” obišli su ulicu u Međugorju u kojoj živi četvero od šestero vidjelaca. Lokalci taj kvart zovu Beverly Hills. Tamo su pokušali razgovarati s obitelji Ivana Dragičevića, ali njega nisu mogli pronaći. Pronašli su, doduše, jednu stariju gospođu koja se predstavila kao Ivanova majka i novinarima je tad pokazala hotel koji navodno pripada Mirjani Dragičević-Soldo. U prilogu je navedeno i kako je Ivan Dragičević otvorio hotel u Međugorju te kupio nekretninu s bazenom vrijednu milijun dolara. Otišli su zatim i u Krehin Gradac, mjestašce udaljeno dva kilometra od Međugorja. Tamo su snimili žutu vilu okruženu visokim zidovima i nadzornim kamerama. Ona pripada vidjelici Vicki Ivanković, ali nje u tom trenutku nije bilo kod kuće. To je ona sa svjetlećom Gospom. U prilogu navode kako od šestero vidjelaca, njih petero posjeduje hotele, restorane i suvenirnice u Međugorju. Recimo, Marija Pavlović-Lunetti otvorila je duhovni, molitveni centar i nazvala ga Magnificat. Tu joj se navodno ukazuje Gospa. I to svakog dana.

Cijene aranžmana

Ako želite vidjeti Majku Božju, trebate unajmiti sobu u Magnificatu, što je Marija i naglasila u brošuri u kojoj

su navedene cijene, navodi se u prilogu "Piazze Pulite". U toj objavljenoj brošuri mogu se vidjeti cijene aranžmana koje se kreću od 350 do 560 eura. Zaposlenik Magnificata potvrdio je za Express kako je Marija osnovala ovaj centar. U talijanskom prilogu se nadalje opisuje kako Magnificat ima desetke soba, a svaka je posvećena nekom svecu. Čak i na spremnicima za sapun pišu molitve i religiozne poruke. Ovako funkcioniraju stvari u Magnificatu, navodi se u prilogu. Kad dođete, uzmu vam dokumente i vrate ih zadnji dan vašeg boravka, kad platite račun. Novinaru nisu dopustili da plati karticom, nego su mu rekli da primaju samo gotovinu. A onda su mu pružili komad papira na kojemu je račun ispisan rukom. Talijanski novinar Andrea Casadio ju je pronašao u Monzi, gdje obično prebiva s mužem i sinovima. Odbila je razgovor kad ju je pitao zašto joj se Gospa ukazuje samo u Magnificatu.

Inače, na službenim stranicama Magnificata piše kako je projekt nastao prije nekoliko godina zbog potrebe i želje u Marijinu srcu za gradnjom zdanja u kojemu će se proživljavati poruke Kraljice mira. U svojoj ponudi imaju dvokrevetne i trokrevetne sobe veličine 25 četvornih metara te apartmane od 40 kvadrata. U 2013. godini, samo dan uoči 32. godišnjice navodnog ukazanja Gospe, inspektori nekoliko sigurnosnih agencija na federalnoj i državnoj razini upali su u više velebnih objekata, među kojima i onaj jedne od vidjelice Marije Pavlović-Lunetti.(oslobodjenje.tl)

Date: 06-08-2019